
ATA N° 1904 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Centésima quinquagésima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Antonio Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 05 (cinco) de Outubro de dois mil e vinte. 
Quarto Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta 
legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Justificada ausência do Vereador Jurandir, e registrada a ausência do Vereador Cezar conforme 
assinatura no livro de presenças. Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores 
e o público presente, o Presidente declarou aberta a Centésima quinquagésima segunda Sessão 
Ordinária da Legislatura 2017/2020. O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida 
solicitou à Secretária para proceder com a leitura da Ata nº 1903. Após lida e colocada em votação 
sem nenhum manifesto, o Presidente colocou a ata em votação, proferindo: está em votação a ata 
nº 1903 Senhores Vereadores. Não havendo manifestações contrárias a ATA 1903 FOI 
APROVADA. 
 
EXPEDIENTE DO DIA: 
* Convite para Audiência Pública. De autoria do Poder Executivo. Neste dia 08 de Outubro na 
Câmara Municipal de Vereadores, onde será debatida a Lei Orçamentária Anual (LOA 2021). 
ORDEM DO DIA: 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Sem matérias para deliberar na ordem do dia. 
Concedeu a palavra franca aos Nobres Vereadores.  
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores e 
público presente, agradeceu pela presença de todos desejando-os uma boa noite. 
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores 
e público presente. Fez uma INDICAÇÃO VERBAL, solicitando ao Poder Executivo. Para que 
através do Setor de Obras, viabilize uma proteção (cerca e portão com cadeado), no entorno da 
Caixa de água Comunidade de Água Amarela do Meio. 
Justificou sua Indicação afirmando que, devido à localização da referida caixa, no meio do mato e 
sem nenhuma proteção, se torna alvo fácil para algum possível mal intencionado praticar alguma 
“malandragem”, pondo em risco a população que se beneficia dessa Água. Concluiu desejando a 
todos uma boa noite. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Acatou a Indicação do Vereador Marinaldo, para 
ser encaminhada ao Poder Executivo para que sejam tomadas providências. 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Cumprimentando o Presidente, os nobres Vereadores, e 
demais Presentes. Agradeceu a todos pela presença desejando-os uma boa noite. 
VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou a todos os Presentes, 

agradecendo-os pela presença e desejando-os uma boa noite.  

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentando o Presidente, Nobres 
Vereadores, e o público presente especialmente os Senhores Alex, Rodrigo, Amadeu, “Deco” Lima, 
Josair, e dos Colaboradores Administrativos da Câmara, Luiz, Sergio, e Juraci. Encerrou desejando 
a todos uma boa noite.     
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentando o Presidente, ao Nobres Edis, bem 
como os demais presentes, especialmente o Sr. Alex Siboto, e Funcionários da Câmara, desejando 
uma boa noite a todos. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Saudando à todos novamente, e sem mais 
matérias para deliberar declarou encerrada a sessão, marcando a próxima sessão ordinária para o 
dia 19 (dezenove) de Outubro de 2020 às 19 horas, devido ao Feriado Nacional dia 12 de Outubro, 
dia de Nossa Senhora Aparecida. Finalizou desejando a todos os Presentes uma boa noite. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 




